

Δημητρακόπουλος Γιώργος
Αναπληρωματικός Αιρετός Κ.Υ.Σ.Π.Ε.
(εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της Π.Α.Σ.Κ.)
Τηλ. επικοινωνίας 6977-747439
e-mail: info@gdimitrakopoulos.gr
<http://www.gdimitrakopoulos.gr>

Το κουρείο «η Ελλάς» Η Τρόικα «κουρεύει» και η κυβέρνηση «ξυρίζει»!

Δεν γνωρίζω αν ο - μακαρίτης - Κ. Καραμανλής δικαιώθηκε με τη γνωστή ρήση του **«είμαστε ένα απέραντο φρενοκομείο»**. Αυτό, όμως, που ζούμε σήμερα είναι η μετατροπή της χώρας μας σε ένα **«απέραντο κουρείο»!**

Την ώρα που γράφονται αυτές οι γραμμές παίζονται και οι τελευταίες πράξεις του (νεο)ελληνικού δράματος. Μέχρι την Τετάρτη στη σύνοδο Κορυφής θα αποφασιστεί από το Διευθυντήριο της Ε.Ε. (Γερμανία - Γαλλία) - αλλά και την Τρόικα - το ύψος του **«κουρέματος»** του ελληνικού χρέους, ένα «κούρεμα» που μπορεί να φτάσει σύμφωνα με τους ειδικούς στο 50% έως και 60%!!! Αναμφίβολα, μια τέτοια απόφαση θα ισοδυναμεί με ελεγχόμενη - όπως έχει επικρατήσει να ονομάζεται - **πτώχευση** της χώρας μας, αλλά, ταυτόχρονα, θα έχει **δραματικές επιπτώσεις** στη ζωή όλων μας και πιθανόν να οδηγήσει σε **ανεξέλεγκτες καταστάσεις**.

Στον ίδιο... ρυθμό με τους εταίρους μας η ελληνική κυβέρνηση, συμβάλλοντας και αυτή στον... καλλωπισμό του νεοέλληνα, προχωρά στο **«ξύρισμα»** των κατακτήσεων των εργαζομένων και με την - προ ολίγων ημερών - ψήφιση του πολυνομοσχεδίου **αφαιρεί δικαιώματα και κατακτήσεις δεκαετιών**: μεγάλες μειώσεις μισθών, συντάξεων, **απολύσεις** μονίμων Δημοσίων Υπαλλήλων, **κατάργηση** συλλογικών συμβάσεων και ό,τι τέλος πάντων σηματοδοτούσε το «κοινωνικό Κράτος». Αλλά δεν αρκείται σε αυτά: **δεσμεύεται και στη λήψη νέων σκληρών μέτρων!**



Είναι, τουλάχιστον, τραγικό, το σημερινό - κυβερνητικό - ΠΑΣΟΚ να επιτίθεται με **βαρβαρότητα** στα κοινωνικά στρώματα, τους **μη προνομιούχους**, που το ανέδειξαν στην εξουσία τριάντα χρόνια πριν - **τον Οκτώβριο του 1981**, ενταφιάζοντας με αυτόν τον τρόπο τα όνειρα και τις προσδοκίες ενός ολόκληρου λαού. Ας αντιληφθεί ότι **δεν έχει τη νομιμοποίηση** για την άσκηση αυτής της πολιτικής. Όσο γρηγορότερα το αντιληφθεί τόσο καλύτερα!

Κυριακή 23 Οκτωβρίου 2011